



今日局部暴雨 周末晴好

晚报讯 (特约记者 寇光)也许是前几日雨势的“过激”，导致了昨日枣庄内雨水的“攻势”已经不像前几日那样“来势汹汹”，绵绵细雨也已经说明了雨水的“疲惫不堪”和“大势已去”。

昨天下午4时，记者从市气象部门了解到，为期5天的降雨将止于本周末。本周末不仅风和日丽，气温也缓慢上升，相信用不了多久，熟悉的酷夏又将出现在我们的身边。

市气象部门提醒广大市民，

今日为防雨水“偷袭”，市民出门还需随身带上雨具。由于雷电的存在，还请市民尽量不要站在大树之下。

今天白天到夜间全市天气阴有大雨局部暴雨，并伴有雷电，明天白天阴转多云，降水概率90%，南风短时北风3~4级，雷雨时阵风5级，最低气温22℃，最高气温30℃。预计：6日全市天气多云，西南风3级，最低气温23℃，最高气温32℃。7日全市天气多云转阴，西南风3级，最低气温24℃，

最高气温31℃。

昨天下午，山东省城市环境空气质量状况发布平台上发布，我市的八个监测点的空气质量全部为良，总体来看枣庄的空气质量依然非常棒的。受这次雨水的影响，预计这种良好的空气质量还将再持续一段时间。其中，市中区政府AQI指数为83，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；污水处理厂AQI指数为74，空气质量状况良，首要污染物二氧化硫；薛城区环保局AQI

指数为64，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；峄城区政府AQI指数为84，空气质量状况良，首要污染物为PM10；台儿庄区环保局AQI指数为68，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局AQI指数为66，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；市环保局AQI指数为67，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；高新区AQI指数为96，空气质量状况良，首要污染物为二氧化氮。

枣庄高速票价调整至13元

一票直达，运行时间缩短

晚报讯 (记者 王晨曦)自4月1日起枣庄高速单程票价由之前的15元下调至10元后，受到了乘客们的一致好评。而近日，家住滕州的王小姐则对枣庄高速车票的价格有点意见，7月1号那天，她在滕州汽

车站购买了一张去枣庄的高速票竟是13元，比上次买票多花了3元钱。由于赶时间，简单地询问了工作人员车票涨价的原因。售票员回答道：“上面领导安排的，我们也不清楚。”，而检票的工作人员也表示，不清楚

车票涨价的原因，但是票价已经涨一个多月了。

记者随后又拨通了枣庄汽运公司的电话，一位工作人员解释说：“从5月1日起，枣庄高速单程价就收13元钱了，是滕州国运公司和枣庄汽运公司共

同协商的票价。之前的高速票价调至10元钱，是因为路线调整给的优惠价。现在13元是线路调整后的价格，枣庄线走高速的客车不走木石也不进西站了，实行一票直达，缩短了运行时间。”



传递幸福 共铸希望

昨日，青岛海尔集团和枣庄贵诚集团联合在山亭区城头镇海尔希望小学举行了“海尔幸福镇·希望接力中国行”活动启动仪式，当日，捐出了包括笔记本电脑、文体用品等2万元的礼物。截至目前，海尔集团用于社会公益事业的资金达5亿余元，援建希望小学115所。山亭区城头镇海尔希望小学1996年迁入现址，2008年由海尔集团捐赠30万元、地方政府配套40万元，新建教学楼，并装配了微机室，使学校的硬件设施得到更大改观。近年来，贵诚集团捐款总额已达到了200余万元。(记者 焦兴田 摄)

道路危险货物运输执行新规

晚报讯 (记者 孙雪 通讯员 朱琳)日前，记者从市运输管理部门获悉，7月1日起，《道路危险货物运输管理规定》开始施行，对危险化学品生产、

储存、经营和运输等环节都增设一些新的管理制度和内容。

据介绍，新规主要建立完善制度，强化管理工作。主要建立专职安全管理人员制度、安

全评价制度、道路运输从业人员专项考试制度和危险货物道路运输豁免制度，建立“事故报告制度”和“举报制度”。另外，从源头保证罐车不超载，从许

可车辆的源头进行管理，防止大吨小标现象。并且着力解决专用车辆维修、危货车运普货、“民用爆炸物品、烟花爆竹除外”等问题。

连续降雨平均雨量101.7毫米

全市5座大中型水库库容接近汛限水位

晚报讯 (记者 王晨曦 通讯员 刘罡)连续几天的强降雨，不仅对改善土壤墒情、降低火险等级起到一定作用，而且还增加了库塘蓄水量。昨

日，记者从市水文局水情科获悉，整个降雨过程从6月30日到7月3日，全市平均降雨量101.7毫米，7月份的降雨量占全年的15%左右。

市水文局水情科的一位负责人介绍，此次降雨量主要集中在枣庄中部，南北两端偏少。目前，全市的5座大中型水库总库容是1.6亿立

方米，基本接近汛限水位。据悉，从今年1月1日8时截至7月3日10时，全市平均降雨量316.5毫米，较去年同期多出17.9%。

照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病 党员干部应脚踏实地联系群众

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 张敬宇)7月3日上午，山东省党的群众路线教育实践活动动员大会，要求进一步加深对教育实践活动重大意义的认识，坚决贯彻落实中央决策部署，着力解决“形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等“四风”问题，密切同人民群众的血肉相连。

同时，要把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始终，查摆问题一定要真，对照标准一定要高，整改措施一定要硬，以壮士断腕的勇气和决心，对作风之弊、行为之垢切实来一次大排查、大检修、大扫除，使党员干部队伍呈现崭新面貌，以教育实践活动的成效取信于民。要把搞好学习教育、强化理论武装作为教育实践活动第一位的任务，用好各类党性教育和爱国主义教育基地，就地就近开展革命传统教育，增强宗旨意识和群众观点。加强学习教育，广泛听取意见；深入查摆问题，以整风精神开展批评和自我批评；抓好整改落实，注重建章立制，确保教育实践活动扎实推进、不走过场。各级领导干部都要以普通党员身份带头参加活动，带头改进作风，带头自我剖析，带头解决问题。要加强具体指导，把“规定动作”完成好做到位，让“自选动作”有特色出亮点；突出群众参与，使教育实践活动真正成为群众支持、群众检验、群众满意的民心工程；强化宣传引导，使党员干部“正衣冠”有参照，“照镜子”有比较；注重统筹兼顾，用经济社会发展成效检验活动成效。

用法治的力量保障民生福祉

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 张敬宇)围绕群众反映强烈的问题开展好监督，加快推进以改善民生为重点的社会建设，依法保障各项民生政策落实到位，切实实现好、维护好、发展好广大人民群众的根本利益，让改革发展成果更多更公平地惠及群众。在7月2日召开的法治枣庄建设工作推进会议上，要求今后的法治枣庄建设要着力服务民生、保障公民合法权利，以法治的力量保障和改善民生福祉。

据了解，针对当前民生领域中群众反映强烈的安全生产、生态环境、社会治安、食品药品安全等问题。今后的法治枣庄建设将着重服务民生，加大义务教育、公共卫生、社会保障、市场价格、环境保护和城乡规划建设等重点民生领域的执法和监管力度，依法打击各种违法违规行为；深入开展平安创建活动，进一步完善社会矛盾纠纷排查化解机制，加强社会治安防控体系建设，依法严厉打击各类违法犯罪，严格安全生产执法和食品药品安全监管；探索建立司法救助、法律援助、执行救助和社会救助的对接机制，确保弱势群体获得公正平等的法律服务和司法保障；加强对容易滋生腐败现象的关键领域和部门以及管人、管钱、管事等关键环节的监督，加大违纪违法案件的查处力度，防止出现失控、决策失误、行为失范。



**世界冠军的坐骑，时尚的低碳生活
碳纤维轻便材料，骑行者的第一选择**